
Σφίγγει ο κλοιός γύρω από τους επικίνδυνους δραπέτες των φυλακών Τρικάλων

1.000 αστυνομικοί και 10 βατραχάνθρωποι σαρώνουν βουνά και λίμνες
Σφίγγει ο κλοιός γύρω από τους υπόλοιπους Αλβανούς δραπέτες. Ο εντοπισμός τους και η
σύλληψή τους θεωρείται θέμα ωρών καθώς τουλάχιστον 1.000 άνδρες της ΕΛ.ΑΣ.
«χτενίζουν» ποτάμια και βουνά. Ενδεικτικό της κινητοποίησης της Αστυνομίας είναι το
γεγονός ότι στις έρευνες συμμετέχουν και δύο ομάδες βατραχανθρώπων του Λιμενικού
Σώματος.  Χθες το βράδυ σημειώθηκε ένοπλη συμπλοκή ανάμεσα στους κακοποιούς και
τους άντρες της ΕΛ.ΑΣ. στην περιοχή της Κόνισκας, με την περιοχή να μετατρέπεται σε
πεδίο μάχης και τους κατοίκους να μιλάνε για πραγματικό πόλεμο, αφού το μόνο που
ακουγόταν ήταν οι ριπές από τα καλάσνικοφ των κακοποιών και τα όπλα των αστυνομικών.
«Οι ριπές ακούγονταν καθαρά στο χωριό» λένε χαρακτηριστικά οι κάτοικοι που
παρακολουθούσαν με αγωνία τα όσα συνέβαιναν σε μια περιοχή που απέχει περίπου
ενάμιση χιλιόμετρο από το χωριό.
Σύμφωνα με το agriniopress η συμπλοκή έγινε στην περιοχή όπου είχαν επικεντρωθεί οι
έρευνες της ΕΛ.ΑΣ. Όλα ξεκίνησαν όταν οι άνδρες των ΕΚΑΜ και οι αστυνομικοί που
μετέχουν στην επιχείρηση, προσέγγισαν τους κακοποιούς αφού τους εντόπισαν και
ακολούθησε «πραγματικός πόλεμος», όπως περιέγραφαν οι κάτοικοι.
Νεκροί έπεσαν ο 23χρονος δραπέτης των φυλακών Τρικάλων Eντισον Λίκα και ο θείος του,
ο οποίος φέρεται πως ήταν ο άνθρωπος που οργάνωσε την απόδραση από τις φυλακές.
Ωστόσο ελεύθερος παραμένει ο αρχηγός της συμμορίας των κακοποιών, ο πλέον
επικίνδυνος από τους δραπέτες, Μάριαν Κόλα, που ευθύνεται για το θάνατο του
αστυνομικού στο Δίστομο αλλά και της γυναίκας στα Ίσθμια, όπως και οι υπόλοιποι
δραπέτες.
Στο χώρο της συμπλοκής βρέθηκε και κατασχέθηκε ο οπλισμός των δύο ατόμων και
συγκεκριμένα, δύο καλάσνικοφ με έξι συνολικά γεμιστήρες με φυσίγγια, δύο πιστόλια και
μία χειροβομβίδα. Στην κατοχή τους βρέθηκε μεγάλο χρηματικό ποσό, ίσως και 500.000
ευρώ, τα ονόματα των νεκρών πάντως αναμένεται να ανακοινωθούν επίσημα από την
αστυνομία κατά τη διάρκεια της ημέρας, μετά την ιατροδικαστική εξέταση, την
ταυτοποίηση του γενετικού υλικού και αποτυπωμάτων τους.
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